

Рецензія – відгук
на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
галузь знань 07 Управління та адміністрування
спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок
ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є важливим складником підготовки фахівців для сфери публічних фінансів, зокрема для органів Державної казначейської служби України, органів місцевого самоврядування та установ бюджетного сектору. Зміст програми відповідає актуальним завданням функціонування бюджетної системи та вимогам до професійної діяльності працівників казначейських органів.

Освітньо-професійна програма характеризується чіткою структурою та системним підходом до формування загальних і професійних компетентностей, необхідних для здійснення фінансово-бюджетної діяльності. Освітні компоненти забезпечують опанування здобувачами освіти основ бюджетного законодавства, організації виконання бюджетів, казначейського обслуговування бюджетних коштів, бухгалтерського обліку в державному секторі, фінансового контролю та звітності, що є базовими для роботи в органах публічних фінансів.

Особливої уваги заслуговує виробнича практика, яка створює умови для закріплення теоретичних знань у процесі виконання практичних завдань, пов'язаних із обслуговуванням бюджетних операцій, веденням фінансової документації, дотриманням бюджетної дисципліни та застосуванням інформаційних систем у сфері казначейського обслуговування.

Зміст освітньо-професійної програми орієнтований на формування у здобувачів освіти відповідальності, уважності до фінансових процедур, уміння працювати з нормативно-правовими актами та приймати обґрунтовані рішення в межах чинного бюджетного законодавства. Це відповідає вимогам до професійної діяльності працівників органів Державної казначейської служби України.

У цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є змістовною, системною та такою, що відповідає стандартам фахової передвищої освіти та потребам бюджетної сфери і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:

Начальник відділу
Державної казначейської служби
України в Тернопільській області

Л. Пасемник



Лілія ПАСЕМНИК